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1.      ÚVOD K VYHLÁSENIU SÚŤAŽE NÁVRHOV  
 
Jesseniova lekárska fakulta v Martine Univerzita Komenského v Bratislave (ďalej JLF UK) je verejným 
obstarávateľom a vyhlasovateľom na obstaranie súťaže návrhov, ktorú vyhlasuje ku dňu 16.01.2017 ako verejnú 
anonymnú jednokolovú kombinovanú urbanisticko-architektonickú nadlimitnú súťaž návrhov „Nemocnica 
budúcnosti Martin“ (ďalej NBM) s udelením cien podľa zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej ZVO) (§ 119 – 125 zákona) a  vyhlášky č. 157/2016 Z.z. Úradu pre 
verejné obstarávanie (ďalej UVO), ktorou sa ustanovujú podrobnosti o druhoch súťaží návrhov v oblasti 
architektúry, územného plánovania a stavebného inžinierstva, o obsahu súťažných podmienok a o činnosti poroty 
(ďalej len Vyhláška) a s ohľadom na Súťažný poriadok Slovenskej komory architektov (SP SKA). 
 
Vyhlásenie súťaže bude zverejnené v Európskom vestníku verejného obstarávania, vo Vestníku verejného 
obstarávania SR (UVO), na profile verejného obstarávateľa, na portáli systému EVO (elektronické verejné 
obstarávanie UVO)  a ďalej na stránke SKA  www.komarch.sk a na www.archinfo.sk.  
 
2.      IDENTIFIKÁCIA VYHLASOVATEĽA SÚŤAŽE NÁVRHOV 
 
Názov organizácie:                Univerzita Komenského v Bratislave 

Šafárikovo nám. č. 6, 818 06 Bratislava 
prof. RNDr. Karol Mičieta, PhD.,  rektor UK 

 Jesseniova lekárska fakulta v Martine 
Malá Hora 10701/4A, 036 01 Martin 
prof. MUDr. Ján Danko CSc., dekan JLFUK 

 
Vo veciach súťaže a verejného obstarávania:  JUDr. Ján Lantay 
                                                                                     osoba zodpovedná za verejné obstarávanie na RUK 
                                                                                     vedúci Oddelenia verejného obstarávania (OVO) UK 
                                                                                     jan.lantay@rec.uniba.sk 
                                                                          
Sekretár súťaže:                                                          Ing. Bohuslav Hvizdák 

vedúci  Oddelenia verejného obstarávania, investičnej   
 výstavby a majetku  JLF UK  

                                                                                      hvizdak@jfmed.uniba.sk  
 
 
Bankové spojenie:                  Štátna pokladnica 
Číslo účtu:      IBAN: SK30 8180 0000 0007 0000 84760   
IČO:       00397865      
DIČ:       2020845332 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.komarch.sk/
http://www.archinfo.sk/
mailto:hvizdak@jfmed.uniba.sk
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3.    OPIS PREDMETU SÚŤAŽE NÁVRHOV A POŽIADAVKY NA ROZSAH,  OBSAH A FORMU 

NÁVRHU – ÚČEL A CIELE SÚŤAŽE  
 
3.1   Názov súťaže návrhov:    Nemocnice budúcnosti Martin (NBM) 
 
3.2   Zámer, účel a cieľ súťaže návrhov:  
 
3.2.1 Zámer súťaže:  
 
Zámerom súťaže je vybrať najkvalitnejší a pre vyhlasovateľa optimálne vypracovaný súťažný návrh NBM na úrovni 
urbanistického a  architektonického riešenia v rámci komplexného areálu JLF UK v Martine vo vymedzenom území 
na disponibilných pozemkoch (vo vlastníctve UK v Bratislave spolu vo výmere 60 858 m2 ) a s doriešením jej 
optimálneho dopravného napojenia na mesto Martin (vrátane mestskej hromadnej dopravy).  
 
3.2.2 Účel súťaže: 
 
Účelom súťaže je výber optimálneho a najkvalitnejšieho riešenia NBM, t.j. výber víťaza resp. víťazov, 
ktorého/ktorých návrhy budú predmetom ďalšieho procesného konania – rokovania v priamom rokovacom konaní 
o zmluvných podmienkach pre zadanie zákazky na poskytnutie služby – spracovanie štúdie a projektovej 
dokumentácie NBM pre územné konanie a stavebné konanie vrátane inžinierskych činností (pre vydanie územného 
rozhodnutia a stavebného povolenia – ďalej len „inžinierska činnosť“) a autorského dozoru počas spracovania 
ďalších stupňov projektovej dokumentácie a počas realizácie stavby (ďalej len „autorský dozor“) v súlade s § 81  
písm. h a § 82 ZVO.  a v súlade s Autorským zákonom č.185/2015 Z.z. 

3.2.3 Cieľ súťaže: 

Výber víťazného/víťazných návrhu/návrhov architektonického riešenia excelentnej a unikátnej nemocnice 
s charakterom tzv. „výskumnej nemocnice“ s plnofunkčným dizajnom. 

3.3 Požiadavky  vyhlasovateľa na riešenie 
 
3.3.1 Základné informácie 

Návrh stavby by mal vychádzať z najnovších poznatkov o štruktúre a o procesoch fungovania nemocničných 
systémov z hľadiska logistiky, interaktivity, hygieny, bezpečnosti a energetickej efektívnosti tak, aby bola 
zabezpečená komplexná nadštandardná/excelentná zdravotná starostlivosť o dospelého pacienta (nejde o detskú 
nemocnicu), klinický biomedicínsky výskum a vývoj a vzdelávanie v lekárskych a nelekárskych odboroch. Nová 
nemocnica by mala byť na špičkovej úrovni v oblasti materiálového spracovania a spĺňať atribúty zelenej budovy  (v 
súlade s iniciatívou Zelená nemocnica 2020) vrátane uprednostnenia ekologických stavebných postupov, princípov 
recyklácie, opätovného používania materiálov či znižovania množstva odpadu. 

Nemocnica má byť situovaná východne od centra mesta Martin na území Veľká hora, vo väzbe na areál JLF UK, 
ktorý sa nachádza na vyvýšenej terase nad mestom nazývanej aj „Martinská akropola“. Podľa platného územného 
plánu má táto časť urbanistického okrsku 02 a plochy pre výstavbu NBM funkciu nadregionálnej občianskej 
vybavenosti viažucej sa k existujúcim ustanovizniam a funkciám na Martinskej akropole.  

Územie, na ktorom má byť NBM situovaná sa nachádza na nezastavanom území, ktoré sa zo západnej strany 
napája na areál objektov JLF UK a z časti aj cez cezúru vyššie spomínaných pozemkov iných vlastníkov 
na  výskumné centrum BioMed Martin. V zásade je plocha rovinou s jemným zvažovaním sa v smere na 
severovýchod. Zo severovýchodu je riešené územie vymedzené údolím potoka Silava s jeho významným 
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ekostabilizačným prvkom – biokoridorom Silavy. V severnom smere za potokom Silava na Malej hore sa nachádza 
dominantná stavba východnej časti mesta Martin – Slovenská národná knižnica a tiež ubytovacie zariadenie - 
Vysokoškolský internát JLF UK a ďalšie objekty JLF UK, ku ktorým patrí Malá aula a Akademické informačné 
centrum. Územný plán mesta navrhuje tieto objekty JLF UK prepojiť dôležitým peším ťahom v smere sever – juh od 
zóny Ľadoveň na juhu po zónu Košúty na severe mesta Martin. Na východ od riešeného územia, za ohybom 
potoka Silava, za plánovanou trasou východného mestského okruhu sa nachádza miestna časť mesta Martin, 
Tomčany, s funkciou určenou pre “individuálnu bytovú výstavbu“ (ďalej IBV), ktorá v ostatnom období 
zaznamenáva výrazný rozvoj. Nezanedbateľný je fakt že v Tomčanoch sa nachádza letisko pre nepravidelnú 
leteckú dopravu. V smere na juh od riešených plôch NBM je územným plánom mesta Martin rezervovaná plocha 
pre vyššiu občiansku vybavenosť.  
 

 
 
Obr. 1 Existujúce pomery  
 
Plocha pre výstavbu je výškovo limitovaná záväznými regulatívmi Územného plánu sídelného útvaru Martin v znení 
neskorších zmien a doplnkov (ďalej aj ÚPN.SÚ). Výškové obmedzenie výstavby vyplýva z podmienky zachovania 
veduty mesta – panorámy Martinskej akropoly, ktorú je potrebné rešpektovať. Objekty na Veľkej hore sú teda 
limitované výškou stavieb, takou, aby nezasiahli do panorámy Martinskej akropoly v smere z centrálnych priestorov 
mesta. Zaujímavosťou je, že urbanisticko-architektonické riešenie Martinskej akropoly a jej významné stavby sú 
prepojené s centrom mesta ulicami vedenými na východo-západných kompozičných osiach. Predovšetkým 
Slovenské národné múzeum – od M.M. Harminca (jeden zo súťažných návrhov) a Štefánikov ústav, situovaný na 
kompozičnej osi ukončenej v centre mesta Martin evanjelickým kostolom na Memorandovom námestí.  
 
Podľa ÚPN-SÚ Martin v znení Zmien a doplnkov č.1 - 6 a jeho záväzných časti je plocha pre výstavbu  UBM ako 
vyššej občianskej vybavenosti nadregionálneho významu v súlade s jeho záväznými časťami platnými pre 
urbanistický okrsok UO2. Vyber zo záväznej časti ÚPN-SÚ Martin v znení Zmien a doplnkov č. 1 – 6 je súčasťou 
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súťažných pomôcok. Podrobnejšie údaje, grafická a textová časť a ďalšie informácie z ÚPN-SÚ Martin sú 
zverejnené na webovej  stránke mesta Martin http://2014.martin.sk/uha/?s=upm.  
 
Urbanistické riešenie a návrh dopravnej obsluhy NBM je dôležitou požiadavkou na riešenie v súťažnom návrhu. Je 
potrebné vychádzať pri tom zo záväzných častí ÚPN-SÚ Martin, Zmeny a doplnky č.6 a riešenia návrhu dopravy 
tohto územného plánu. Upozorňujeme pri tom na vedenie navrhovanej trasy mestskej zbernej komunikácie – 
Východného mestského okruhu medzi zónou IBV Veľká hora a mestskou časťou Tomčany. Dôležitým faktom je aj 
to, že komunikácia 3. triedy vedená z centra mesta do Tomčian medzi Národným cintorínom a Amfiteátrom je 
v centre mesta zaústená do neprehľadnej a dopravne zaťaženej križovatky a na území Martinskej akropoly sú 
všetky obslužné komunikácie realizované ako upokojené, bez chodníkov. Navrhované dopravné riešenie  musí 
riešiť napojenie z ulice Malá Hora (smerom od križovatky Šoltésovej/Holubyho) s využitím možnosti napojiť 
navrhovaný areál obojstranne okolo Štefánikovho ústavu a zároveň musí byť jednoznačne jasné ako sa mení 
dopravný systém areálu po dobudovaní Východného mestského okruhu. V záväzných častiach ÚPN-SÚ Martin je 
cez územie Veľkej hory vedený hlavný peší ťah v smere sever – juh, preto sa v urbanistickom riešení je potrebné 
riešiť aj pešie väzby navrhovanej nemocnice na centrum Martina a  tiež na časť areálov JLF UK na Malej Hore. 
  
Lokalita určená pre situovanie NBM má dobré možnosti napojenia na technickú infraštruktúru dnes dovedenú 
k existujúcim objektom fakulty. Ide o možnosť napojenia na centrálny zdroj tepla – Martinskú teplárenskú, a.s., na 
mestskú vodovodnú a kanalizačnú sieť. Podľa záväzných častí ÚPN-SÚ Martin a ÚPN-Z IBV Martin – Veľká hora 
sa vzdušná linka 22 kV vedená východne od objektu BioMed má demontovať. Jestvujúce VN a NN vzdušné 
vedenia sa v maximálnej možnej miere majú kabelizovať uložením do zeme. Cez územie zóny IBV Martin – Veľká 
hora prechádza vedenie plynu STL – 150 a pokračuje v smere na sever aj cez pozemky UK Bratislava určené na 
situovanie Nemocnice budúcnosti Martin. So súhlasom majiteľa plynovodu je možné preloženie tejto trasy, teda 
navrhovaná nemocnica nie  je STL plynovodom limitovaná.  
 
3.3.2  Kritériá excelentnosti a unikátnosti :  
 

a) excelentné pracovisko pre klinický biomedicínsky výskum a vývoj s max. počtom lôžok 400, 
b) nemocnica plne spôsobilá poskytovať komplexné služby v oblasti liečebno-preventívnej starostlivosti na 

excelentnej nadregionálnej úrovni, 
c) nemocnica konkurencieschopná nielen v rámci Slovenskej republiky ale aj v Európskom výskumnom 

priestore (ERA - European Research Area), 
d) nemocnica využívajúca v súčasnosti najmodernejšie trendy a postupy v oblasti prevencie, diagnostiky 

a liečby,  
e) nemocnica plne kompetentná poskytovať služby v oblasti vzdelávania študentov odboru všeobecné 

lekárstvo v slovenskom a anglickom jazyku a nelekárskych študijných programov ako aj v oblasti 
celoživotného vzdelávania v lekárskych vedách, 

f) nemocnica s integrovanými unikátnymi technológiami pre oblasť rýchlej, nadštandardnej diagnostiky 
a liečby, 

g) inteligentná nemocnica – schopná zabezpečiť optimalizáciu diagnostického procesu do 4 hod. celkového 
vyšetrovacieho času a následný manažment pacienta v horizonte dvoch týždňov, 

h) moderná nemocnica s prepracovanou logistikou  – nadčasový dizajn, 
i) nemocnica riešená v súlade  s najmodernejšími a najnovšími celosvetovými trendmi v oblasti architektúry 

nemocníc. 
 
 
 
 
 

 

http://2014.martin.sk/uha/?s=upm
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3.3.3 Základné požiadavky 
 

a) Budova riešená ako jeden kompaktný celok, resp. viac blokov s vylúčením exteriérových transportných 
systémov. 

b) Celkový počet nemocničných lôžok maximálne 400. 
c) Energeticky v najvyššom štandarde v zmysle príslušnej legislatívy, je potrebné počítať aj s alternatívnymi 

zdrojmi energie, väčším využitím denného svetla, recyklačnými systémami a systémom zelene v exteriéri, 
ale i v interiéri. 

d) Budova riešená ako modulárna – t.j. so všeobecnými, modulárnymi  priestormi, ktoré sú prispôsobiteľné 
potrebám poskytovania zdravotnej starostlivosti, nie potrebám jednotlivcov. 

e) Budova riešená s ohľadom na akustiku: minimalizácia rušivých vplyvov pre pacientov tak z pohľadu 
exteriéru ako aj interiéru 

f) Budova s nadčasovým interiérovým dizajnom – nemocnica poskytujúca odkaz na prírodu, priateľské, 
bezpečné a pohodlné  prostredie, redukujúce stres a umožňujúce symbiózu pacienta, jeho rodiny 
a personálu, 

g) Budova riešená ako inteligentná „smart“ budova – wifi, centrálne informačné systémy, bezpečnostné 
systémy. Požaduje sa riešiť priestory pre tzv. BACK BONE budovy a lokalizáciu priestorov pre centrálne 
dátové úložisko.  

h) Jednoduchý logický systém vertikálnej a horizontálnej cirkulácie personálu a pacientov vrátane možnosti 
oddelenia komunikačných prístupov pre pacientov a ich rodiny a samostatne pre personál. 

i) Bezbariérovosť. 
j) Súčasťou návrhu má byť dopravné napojenie stavby (systém dopravného napojenia, parkovania 

a dopravy v okolí a v areáli (komplexne) vrátane systémov parkovania a dopravy v okolí, 
k) Návrh musí zohľadniť požiadavky na prípadný ďalší rozvoj nemocnice.  
Pozn.  

Pri následnom projektovom riešení objektov budeme tiež vyžadovať  

- Logické riešenie elektrických, TZB (vzduchotechnika, kúrenie, voda, kanalizácia) systémov a systémov 
medicinálnych plynov. 

- Zohľadniť požiadavky na ďalší rozvoj  medicínskych technológií v nej umiestnených a v budúcnosti 
umiestňovaných. Toto bude nutné zohľadniť ako rezervy pri horizontálnom a vertikálnom riešení 
umiestnenia vedení inžinierskych sietí   

 
3.3.4 Ďalšie informácie 
 
Doplňujúce informácie sú súčasťou súťažných pomôcok. Súťažiacim sa odporúča osobná prehliadka riešeného 
územia. Vyhlasovateľ tiež odporúča súťažiacim pre získanie ďalších informácií a podkladov použiť linky 
Ministerstva zdravotníctva Slovenskej republiky: 

http://www.uvzsr.sk/docs/leg/553_2007_zdravotnicke_zariadenia.pdf 
http://www.health.gov.sk/?vzdelavanie-normativ-mtz-vynos-09812-2008 
http://www.health.gov.sk/Clanok?normativy-minimalneho-personalneho-obsadenia-lozkovych-oddeleni-
zdravotnickych-zariadeni-lekarmi 
http://www.health.gov.sk/Clanok?normativy-minimalneho-personalneho-obsadenia-sestrami-pri-posteli-
choreho-a-dalsim-osetrovatelskym-personalom-lozkove-oddelenia-akutne-postele-a-wisn-metoda 

 
 
 
 
 

http://www.uvzsr.sk/docs/leg/553_2007_zdravotnicke_zariadenia.pdf
http://www.health.gov.sk/?vzdelavanie-normativ-mtz-vynos-09812-2008
http://www.health.gov.sk/Clanok?normativy-minimalneho-personalneho-obsadenia-lozkovych-oddeleni-zdravotnickych-zariadeni-lekarmi
http://www.health.gov.sk/Clanok?normativy-minimalneho-personalneho-obsadenia-lozkovych-oddeleni-zdravotnickych-zariadeni-lekarmi
http://www.health.gov.sk/Clanok?normativy-minimalneho-personalneho-obsadenia-sestrami-pri-posteli-choreho-a-dalsim-osetrovatelskym-personalom-lozkove-oddelenia-akutne-postele-a-wisn-metoda
http://www.health.gov.sk/Clanok?normativy-minimalneho-personalneho-obsadenia-sestrami-pri-posteli-choreho-a-dalsim-osetrovatelskym-personalom-lozkove-oddelenia-akutne-postele-a-wisn-metoda
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3.4   Spôsob a podrobnosti spracovania,  zoznam požadovaných súčastí návrhu a označenie  
súťažných návrhov 

 
3.4.1 Požiadavky na anonymitu 
 
Súťažný návrh vrátane obálky musí spĺňať požiadavky na anonymitu súťažného návrhu. Žiadna časť súťažného 
návrhu nesmie obsahovať popis, heslo ani inú grafickú značku, ktorá by mohla viesť k porušeniu anonymity. 
Porušenie anonymity akýmkoľvek spôsobom je dôvodom pre vylúčenie zo súťaže. 
 
3.4.2 Výkresy 
 
Všetky výkresy musia byť buď nakašírované na tvrdom podklade alebo použitím iného spôsobu nanesenia na 
pevný podklad (napríklad potlačou na KAPA doske alebo podobne), upravenom na panel v základnom formáte 
šírka 70 cm x výška  100 cm s tým, že každý výkres bude tvorený jedným samostatným formátom. Sever 
urbanistickej časti - situácie musí byť vždy, na každom výkrese, orientovaný smerom hore – po výške formátu. 
Každý výkres a formát musí byť označený názvom súťaže „SÚŤAŽ – NEMOCNICA BUDÚCNOSTI MARTIN“,  
ktorý bude umiestnený na hornej časti výkresu (písmo: napr. Arial 48 tučný a názvom výkresu očíslovaným podľa 
zoznamu príloh. V pravom hornom rohu každého výkresu bude nakreslený rámček prázdneho štvorca veľkosti 4 x 4 
cm pre označenie súťažného návrhu v procese anonymného posudzovania. Taký istý štvorec je potrebné umiestniť 
aj na titulnú stranu textovej časti a na obálky dokladovej časti. Do súťaže bude dodaný súťažný návrh v jednom 
vyhotovení, variantné riešenia nie sú prípustné. Všetky výkresy môžu byť doplnené schémami vyjadrujúcimi 
filozofiu riešenia súťažného návrhu podľa úvahy súťažiaceho.  Stanovený počet výkresov musí byť dodržaný! 

3.4.3 Obsah súťažného návrhu 
   
3.4.3.1 Grafická časť (časť A) 

a)   Výkres č. 1     
 

- Širšie vzťahy   M 1 : 5 000 
- Funkčné usporiadanie vymedzeného územia a funkčných väzieb na širšie okolie a mesto, 

princípy dopravného riešenia a dopravných väzieb vrátane ich návrhu  (vyjadriť navrhované 
funkčné využitie územia a priestorov a ich zónovanie a zásady dopravnej obsluhy, 
prevádzky, zásady pešieho a cyklistického pohybu, situovanie plôch a kapacít statickej 
dopravy, .....)  

M 1 : 1 000 

- Prezentácia ideového konceptu návrhu podľa úvahy súťažiaceho          

b)  Výkres č. 2  a Výkres č. 3                                  
                                              

- Architektonické riešenie nemocnice; pôdorysy, rez, pohľady  M 1 : 400                 
- Perspektívne pohľady navrhovaných architektonických riešení  M 1 : 400 

 
c)  Výkres č. 4     
 

- Axonometria navrhnutého riešenia NBM z pevne stanoveného bodu a výšky, so stanovenými uhlami (podklad 
v súťažných pomôckach)  

- Perspektíva charakterizujúca návrh NBM 
- Perspektíva z interiéru vstupných priestorov  
- Ďalšia perspektíva exteriéru vyjadrujúca návrh riešenia 
- Ďalšia interiérová perspektíva charakterizujúca navrhnuté riešenie  
- 3D vizualizácia exteriéru a interiéru 
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d) Upozornenie ku grafickej časti 

Každý výtlačok súťažného návrhu, v ktorom bude použitá ortofotomapa (OFM) alebo digitálny terénny model (DTM) 
bude obsahovať text: „Ortofotomapa © Geodis Slovakia, s.r.o., www.geodis.sk “, alebo „DTM © Geodis Slovakia, 
s.r.o.,  www.geodis.sk “.  Tieto podklady je možné použiť len na vyhotovenie súťažného návrhu! 
 
3.4.3.2 Textová časť (časť B) 

Sprievodná správa musí mať popísané filozoficko-koncepčné východiská návrhu, návrh obslužnej dopravy, 
navrhované kapacity, parkovacie kapacity, predpokladané náklady na realizáciu, obostavaný priestor a podlažné 
plochy a pod. Súčasťou textovej časti je vyplnená tabuľka navrhovaných bilancií, ktorá je súčasťou príloh. (Príloha 
č.1) 

3.4.3.3 CD/DVD alebo USB nosič  (časť C) 

Súčasťou súťažného návrhu bude kompletné dokumentovanie súťažného návrhu na CD/DVD alebo USB nosiči vo 
formáte „PDF“ resp. v inom needitovateľnom, ale zároveň prehliadateľnom formáte. Táto požiadavka sa vzťahuje aj 
na súťažný návrh, ktorý bude vyhotovený manuálnymi technikami ako originál, ktorý súťažiaci prenesie do digitálnej 
formy  (napr. digitálnym prefotografovaním alebo skenovaním).  

3.4.3.4 Doklady oprávňujúce na účasť v súťaži ( časť D ) 

a) Doklad D1:  Doklad o oprávnení -  dokladovať notársky osvedčenou kópiou  autorizačného osvedčenia 
„autorizovaného architekta“  podľa § 3 a §4 zákona NR SR č. 138/1992 Z.z. o autorizovaných architektoch 
a stavebných inžinieroch v znení neskorších predpisov alebo predloženie dokladu o oprávnení – osvedčenej 
kópie Autorizačného osvedčenia príslušnej Komory alebo obdobných organizácií v inom štáte. Pre účasť 
v súťaži je podmienkou predloženie osvedčenej kópie Autorizačného osvedčenia príslušnej Komory alebo 
obdobných organizácií v inom štáte minimálne jedného člena riešiteľského kolektívu účastníka. Nesplnenie 
týchto požiadaviek je dôvodom na vylúčenie zo súťaže návrhov v súlade s §124, odst. 3, písm. d). 

 
b) Doklad D2:  Čestné vyhlásenie (príloha č. 2 SP), že: 
 
b1) Pokiaľ mnou predložený návrh zvíťazí, mám k nemu zaistený dostatok oprávnení k tomu, aby som v 

nasledujúcom priamom rokovacom konaní mohol uzavrieť zmluvu o poskytnutí služieb na spracovanie 
projektovej dokumentácie v súlade s bodom 3 týchto súťažných podmienok.  

 
b2)  Zároveň nie som osobou vylúčenou z účasti na súťaži návrhov podľa § 122 ods.9 a 124 ods.2 ZVO z týchto 

dôvodov:   
- nie som spracovateľom súťažných podmienok,  
- nie som členom poroty ani náhradníkom člena poroty, 
- nie som overovateľom súťažných podmienok za SKA, 
- nie som blízkou osobou, spoločníkom, zamestnancom ani zamestnávateľom osôb v bodoch  a), b), c), podľa 

§ 116 Občianskeho zákonníka. 
 
c) Verejný obstarávateľ v súlade s §120 ods.1 a) a v nadväznosti na § 82 informuje, že v nasledujúcom postupe 

po ukončení súťaže návrhov podľa §81 písm h) bude v priamom rokovaní vyžadovať opierajúc sa o §82 
predloženie dokladov preukazujúcich splnenie podmienok účasti osobného postavenia (§32 ZVO). 
 

d) Po ukončení prác na súťaží budú všetky poskytnuté dáta OM a DTM a ich kópie zničené.  
 
 
 

http://www.geodis.sk/
http://www.geodis.sk/
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3.4.3.5 Spiatočná adresa (časť E) 

 
Spiatočná adresa  s uvedením adresy, na ktorú má byť návrh zaslaný v prípade, že nebude hodnotený a na ktorú 
budú odoslané hodnotené a neocenené súťažné návrhy po skončení výstavy.    

3.4.3.6    Autor  (časť F) 
 
a) Doklad F1: Údaje o autorovi, resp. o kolektíve autorov,  teda mená a adresy, čísla telefónov a e-mailové 

adresy.   
 

b) Doklad F2:  Súhlas alebo nesúhlas autora alebo členov autorského kolektívu: s použitím osobných údajov pre 
účely súťaže – vyplatenie cien, so zverejnením mien a ostatných údajov o autoroch v súlade so Zákonom č. 
122/2013 Z. z. Zákon o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov pre účely 
zverejnenia návrhu v rámci výstavy a prípadne ďalšie osobné údaje v súvislosti s vyplatením ceny V prípade, 
že súťažiaci nedá vyhlasovateľovi súhlas so zverejnením mien a ostatných údajov pre prezentáciu návrhu, 
mal by uviesť heslo pod ktorým má byť návrh zverejnený a vystavený. V inom prípade bude vystavený len pod 
označením, ktoré mu bolo pridelené v súťaži. 

 
c) Doklad F3: V prípade predloženia návrhu autorským kolektívom splnomocnenie fyzickej alebo právnickej 

osoby, s ktorou bude vyhlasovateľ viesť priame rokovanie v prípade, že návrh bude víťazný.  
 

3.4.4 Rozsah a forma súťažného návrhu 
 

Súťažný návrh podaný do súťaže musí byť v jednom tvrdom resp. pevnom obale (grafická časť A - výkresy, textová 
časť B - sprievodná správa a prílohy C, D, E a F), ktorý bude zapečatený. Na vnútornú stranu vonkajšieho obalu 
výkresov bude nalepený  zoznam výkresov a príloh. 
 
Na všetkých obaloch bude nápis „SÚŤAŽ – NEMOCNICA BUDÚCNOSTI MARTIN“. 

Na titulnej strane textovej časti B bude „SÚŤAŽ – NEMOCNICA BUDÚCNOSTI MARTIN“ a prázdny štvorec – 
rámček 4 x 4 cm.  

Každá z príloh C, D, E a F musí byť vložená do samostatného nepriehľadného a  zapečateného obalu doplneného 
o prázdny štvorec – rámček 4 x 4 cm. 

Na obale C bude uvedené:  
 „SÚŤAŽ – NEMOCNICA BUDÚCNOSTI MARTIN –  ČASŤ C - NOSIČ– NEOTVÁRAŤ“ 

Na obale D bude uvedené:  
„SÚŤAŽ – NEMOCNICA BUDÚCNOSTI MARTIN – ČASŤ D - DOKLADY – NEOTVÁRAŤ“  

Na obale E bude uvedené:  
„SÚŤAŽ – NEMOCNICA BUDÚCNOSTI MARTIN – ČASŤ E - SPIATOĆNÁ ADRESA – NEOTVÁRAŤ“ 

Na obale F bude uvedené:  
„SÚŤAŽ – NEMOCNICA BUDÚCNOSTI MARTIN – ČASŤ F -  AUTOR – NEOTVÁRAŤ“ 

Ak bude súťažný návrh do súťaže zasielaný poštou, obal zásielky ani poštová sprievodka nesmú byť označené 
spiatočnou adresou odosielateľa. Podľa §16 ods.1 Poštového poriadku sa na obálke uvedie: „Adresa odosielateľa 
vo vnútri zásielky“ a na poštovej zásielke sa v rubrike odosielateľ uvedie: „Anonymná súťaž“. Na obálke 
zásielky bude uvedené okrem adresy prijímateľa, označenie „Anonymná súťaž Nemocnica budúcnosti Martin“ 
a výrazný nápis „NEOTVÁRAŤ“ a „Spiatočná adresa je vnútri zásielky“. Z dôvodu zachovania anonymity 
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v procese súťaže návrhov sa  potvrdenia o doručení návrhov nebudú odovzdávať.  Adresa pre doručenie 
súťažných návrhov poštou alebo kuriérom je: Dekanát JLF UK, Podateľňa,  Malá Hora 10701/4A, 036 01 Martin.  

V prípade zaslania poštou alebo kuriérnou službou bude pre potreby súťaže dôležitý dátum a čas doručenia. (nie 
dátum odoslania na poštovej/kuriérnej pečiatke), t.j. návrh ktorý bude zaslaný poštou alebo kuriérom musí byť 
doručený  vyhlasovateľovi najneskôr do 03. 05. 2017 do 15:00 hodiny.  

V prípade skoršieho doručenia bude možné návrhy odovzdať a prebrať každý pracovný deň v pracovnej dobe od 
8:00 do 15:00 na adrese Dekanát JLF UK, Podateľňa,  Malá Hora 10701/4A, 036 01 Martin najneskôr však do 
termínu v čl. 11 ods. 2 lehota na predloženie súťažného návrhu.  

3.4.5 Upozornenie  
 
Nesplnenie požiadaviek na predkladanie súťažného návrhu je podľa §124 ods.3 písm. d)  dôvodom na vylúčenie zo 
súťaže.  
 

4.     DRUH SÚŤAŽE  NÁVRHOV 

a) verejná súťaž  
b) kombinovaná urbanisticko-architektonická (v súlade s §1 písm. g Vyhlášky) 
c) anonymná, bez obmedzenia počtu účastníkov 
d) nadlimitná 
e) jednokolová 

 
5.      OKRUH ÚČASTNÍKOV SÚŤAŽE NÁVRHOV 

5.1 Účastník 
 

Účastníkom súťaže je každý, kto má záujem zúčastniť sa súťaže návrhov (v súlade s §119, odst.4 ZVO).  
 
5.2 Požiadavky na účastníka 
 
Požiadavky na účastníka, ktoré zahŕňajú predloženie dokladov oprávňujúcich na účasť v súťaži a čestného 
vyhlásenia sú uvedené v časti 3.4.3.4 Doklady oprávňujúce na účasť v súťaži a) – d) 
 
5.3 Osoby vylúčené z účasti v súťaži: 

 
Osoby vylúčené z účasti v súťaži podľa § 122 ods.9 a 124 ods.2 ZVO. Účastníkom v súťaži nesmie byť ten, kto: 

- bol spracovateľom súťažných podmienok,  
- je členom poroty alebo náhradníkom člena poroty, 
- overoval súťažné podmienky za SKA,  
- je blízkou osobou, spoločníkom, zamestnancom,  alebo zamestnávateľom osoby uvedenej v písm. a), b)  

alebo  c) podľa §116 Občianskeho zákonníka 
 
6. ZLOŽENIE POROTY 

6.1 Riadni členovia poroty 

prof. Ing. arch. Petr Hrůša, predseda poroty   AA ČKA nezávislý na vyhlasovateľovi 
Mgr. Martina Antošová, PhD., MBA , podpredseda poroty    závislá na vyhlasovateľovi 
Ing. arch. Martin Drahovský,    AA SKA nezávislý na vyhlasovateľovi 

http://www.hrusa-atelierbrno.cz/hrusa-spol/
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Mgr. art. Róbert Dúbravec  nezávislý na vyhlasovateľovi 
doc. MUDr. Anton Dzian, PhD.  závislý na vyhlasovateľovi 
Ing. Ľubomír Pepucha, PhD.  nezávislý na vyhlasovateľovi 
Ing. arch. Imrich Pleidel AA SKA nezávislý na vyhlasovateľovi 
Ing. arch. Štefan Polakovič  AA SKA               nezávislý na vyhlasovateľovi 
Ing. arch. Jozef Sobčák AA SKA  nezávislý na vyhlasovateľovi 
Ing. arch. Jaroslav Wertig AA ČKA nezávislý na vyhlasovateľovi 
hosť. prof. Ing. arch. Ľubomír Závodný AA SKA                nezávislý na vyhlasovateľovi 

 
6.2 Náhradní členovia poroty 

Ing. arch. Ľubica Brunová                                                 AA SKA nezávislá na vyhlasovateľovi 
Ing. arch. Michal Gaj AA SKA nezávislý na vyhlasovateľovi 
Ing. Peter Mančík  nezávislý na vyhlasovateľovi 
Ing. arch. Štefan Moravčík AA SKA nezávislý na vyhlasovateľovi 

 
6.3 Sekretár súťaže 
       
 Ing. Bohuslav Hvizdák  
         
6.4 Hlavný overovateľ: 
 
Ing. Jana Pedanová 
 
6.5 Pomocný overovateľ: 
 
 p. Darina Kováčová 
                    
6.6 Experti 
 
Porota si v prípade potreby vyhradzuje právo s predchádzajúcim súhlasom vyhlasovateľa prizvať na zasadnutia 
a vypočuť stanovisko znalca alebo iného odborníka (experta). Prizvaný expert má len poradný hlas a nesmie sa 
zúčastniť rozhodovania o poradí návrhov. Pre potreby hodnotenia porota určila doposiaľ dvoch expertov: 
 
Prof. MUDr. Ján Danko, CSc. – expert pre oblasť funkčno-prevádzkových väzieb nemocnice 
Ing. Ľubomír Palčák – expert pre oblasť dopravného riešenia 
 
V prípade potreby bude k procesu hodnotenia návrhov prizvaný ďalší expert.  
 
 
7. KRITÉRIÁ HODNOTENIA PRELDOŽENÝCH NÁVRHOV A RELATÍVNA VÁHA JEDNOTLIVÝCH 

KRITÉRIÍ  
 

Súťažné návrhy, ktoré neboli vylúčené zo súťaže, budú hodnotené len podľa  nasledujúcich kritérií  na hodnotenie 
súťažných návrhov: 

1. Kvalita architektonického riešenia                                                     Váha 30 % 
2. Kvalita urbanistického riešenia a väzieb na zariadenia JLF UK            Váha 25 % 
3. Inovatívnosť a kreativita navrhovaného riešenia                                   Váha 25 % 
4. Návrh funkčno-prevádzkových väzieb                                              Váha 10 % 
5. Návrh dopravných väzieb a dopravnej obsluhy                                    Váha 10 % 
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Hodnotenie jednotlivých súťažných návrhov  prebieha pri zachovaní ich anonymity  na základe stanovených kritérií 
v súlade so ZVO, §124, odst. 3, písm e)  a  odst. 4 a 5.  a tiež v súlade s Vyhláškou, §6, odst. 3. Výsledné poradie 
umiestnenia súťažných návrhov je výsledkom  hodnotenia  všetkých členov poroty. 

8.    POČET A HODNOTA CIEN A ODMIEN  

V súťaži návrhov budú udelené ceny a odmeny, ktoré budú vyplatené v eurách (€) bez DPH a pred zdanením. 
Cena môže byť udelená len súťažiacim, ktorí splnili všetky požiadavky súťažných podmienok a návrh ktorých nebol 
porotou v priebehu hodnotenia vylúčený zo súťaže a porota ich návrh ocenila. Na základe výsledkov súťaže porota 
môže výšku udelených cien a odmien upraviť pri dodržaní článku 13 SP SKA.  Celková suma určená  na ceny a 
odmeny neprekročiteľná 

8.1 Ceny 
 
V súťaži návrhov budú udelené nasledujúce ceny: 
1. cena  18 000,00 €,        
2. cena  10 800,00 €   
3. cena  7 200,00 €,    

8.2 Odmeny 

V súťaži návrhov budú udelené odmeny v celkovej  výške  4 000,00 €. O výške a prerozdelení odmien rozhodne 
porota. 

8.3 Spôsob vyplatenia cien a odmien 

Ceny udelené v súťaži návrhov budú poukázané na účet/účty ocenených účastníkov súťaže návrhov, ktoré 
vyhlasovateľovi písomne oznámi autor/autori v súlade so Zákonom č. 122/2013 Z. z Zákon o ochrane osobných 
údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov. 

9. SPÓSOB A FORMA KOMUNIKÁCIE S ÚČASTNÍKMI 
 

9.1  Jazyk súťaže 

9.1.1 Rokovací jazyk 
 

Rokovacím jazykom súťaže je slovenský alebo český jazyk. Všetky súťažné dokumenty, t.j. súťažné podmienky, 
podklady a dokumentácia o priebehu súťaže je a bude vyhotovovaná v  slovenskom jazyku. V tomto jazyku 
prebieha aj dorozumievanie a vysvetľovanie a informácie medzi vyhlasovateľom a súťažiacimi.  

9.1.2 Jazyk pre súťažný návrh 

Súťažný návrh sa predkladá v štátnom jazyku. Účastník mimo územia SR, ktorý predkladá návrh, môže tento 
predložiť aj v anglickom alebo českom jazyku bez nutnosti prekladu do slovenského jazyka. 

9.1.3 Jazyk pre dokladovú časť  

Požadované doklady, ktorými preukazuje splnenie požiadaviek na účastníka sa predkladajú v slovenskom jazyku. 
Účastník mimo územia SR predkladá tieto doklady v pôvodnom jazyku súčasne s úradným prekladom do 
slovenského jazyka v súlade s § 21, odst. 6 ZVO. Uvedené sa netýka dokladov predložených v českom jazyku. 
V prípade zistenia rozdielov v obsahu predložených dokladov je rozhodujúci úradný preklad do slovenského jazyka.  
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9.2 Zverejňovanie informácií a komunikácia 

9.2.1 Súťažné podmienky 

Súťažné podmienky budú zverejnené v deň uverejnenia oznámenia o vyhlásení súťaže návrhov v Európskom 
vestníku VO, na profile verejného obstarávateľa (https://www.uvo.gov.sk/profily/-/profil/pdetail/2918), a ďalej na 
stránke SKA www.komarch.sk a na www.archinfo.sk.  Súťažné podmienky je možné získať elektronicky na  profile 
verejného obstarávateľa.  Súťažné podmienky a súťažné pomôcky je možné získať vo virtuálnom priestore súťaže  
elektronicky na základe zaregistrovania záujemcu o účasť v súťaží u sekretára súťaže hvizdak@jfmed.uniba.sk  od 
dátumu vyhlásenia súťaže. Súčasťou žiadosti - registrácie  v súťaži je uvedenie e-mailových kontaktov záujemcov 
pre zabezpečenie možnosti vzájomnej komunikácie medzi vyhlasovateľom a súťažiacimi.  

9.2.2 Komunikácia 
 
Komunikácia medzi verejným obstarávateľom a účastníkmi súťaže návrhov sa uskutočňuje v tejto súťaži návrhov 
písomne prostredníctvom pošty alebo emailovou poštou a týka sa: 
- poskytnutia vysvetlenia informácií uvedených v dokumentoch potrebných na vypracovanie súťažného návrhu 

uvedených v súťažných podmienkach, v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania alebo inej sprievodnej 
dokumentácii, pokiaľ účastníci  o vysvetlenie požiadali v lehote na predkladanie súťažných návrhov, 

- doplnenia informácií uvedených v dokumentoch potrebných na vypracovanie súťažného návrhu, ktoré zverejnil 
verejný obstarávateľ v súlade s ustanovením § 21 ods. 4 a 5 zákona o verejnom obstarávaní. 

Vyhlasovateľ/Verejný obstarávateľ určuje kontakt pre písomný a emailový styk s účastníkmi súťaže návrhov v bode 
2 týchto súťažných podmienok   
pre písomný styk: 
 
Univerzita Komenského Jesseniova lekárska fakulta 
Ing. Bohuslav Hvizdák – sekretár súťaže 
Malá Hora 4/A 
036 01 Martin 
 
a pre e-mailový styk 
sekretár súťaže : hvizdak@jfmed.uniba.sk  
 
9.2.2.1 Zasielanie informácií 

Vysvetlenie alebo doplnenie informácií potrebných na vypracovanie súťažného návrhu poskytne verejný 
obstarávateľ všetkým účastníkom, ktorí sú mu známi a zaregistrovaní, bezodkladne. Vysvetlenia budú odoslané 
všetkým   známym a  zaregistrovaným účastníkom e-mailom. Vysvetlenia bude tiež zverejnené na profile verejného 
obstarávateľa. Vyhlasovateľ/Verejný obstarávateľ  požaduje aby mal každý účastník na ním oznámenej emailovej 
adrese nastavené automatické potvrdenie prevzatia ( napr. pri používaní emailového produktu Mikrosoft Outlok 
postupujete nasledovne: možnosti emailu – možnosti sledovania, v tomto okne zakliknite z ponuky Potvrdenie 
o prečítaní a vždy odoslať odpoveď).   

 
10. OVERENIE SÚŤAŽNÝCH PODMIENOK PODĽA § 24 ods. 2 písm j) ZÁKONA 138/1992 Zb.  

 
Súťažné podmienky boli prerokované na prvom úvodnom zasadnutí poroty dňa 02. 12. 2016 a následne 
odsúhlasené členmi poroty. Súťažné podmienky boli ďalej predložené na overenie Slovenskej komore architektov,  
ktorá ich overila dňa 12.1.2017,  Overenie č.: KA - 10./2017  (príloha č.1) 
 

 
 

https://dean1.jfmed.uniba.sk/owa/redir.aspx?C=S4m2EFWmNqeaCJOoSywvCAA5Z0sWCyyephXKS2DyKrl1EPz-3hfUCA..&URL=https%3a%2f%2fwww.uvo.gov.sk%2fprofily%2f-%2fprofil%2fpdetail%2f2918
http://www.komarch.sk/
http://www.archinfo.sk/
mailto:hvizdak@jfmed.uniba.sk
mailto:hvizdak@jfmed.uniba.sk


 

16 
 

11. ĎALŠIE ÚDAJE 
 
11.1 Predpokladaná hodnota zákazky  
 
Predpokladaná hodnota zákazky bola stanovená podľa §120 odst. 3 a 4 ZVO. Vzhľadom k tomu, že vyhlasovateľ je 
verejným obstarávateľom podľa § 7 odst.1, písmena d) ZVO, zákazka je v zmysle výšky finančného limitu 
uvedenom podľa §1 písmena b) Vyhlášky č.153/2016 Z.Z. UVO klasifikovaná ako nadlimitná. 
 
Pri stanovení predpokladaných nákladov na výstavbu NBM s plánovanou kapacitou maximálne do 400 lôžok 
verejný obstarávateľ vychádzal z nákladov na realizáciu porovnateľných nemocníc na Slovensku a stanovil 
predpokladané stavebné náklady na 1 lôžko vo výške 400 tis. €. Na základe výpočtu sú celkové predpokladané 
náklady na výstavbu  stanovené na 160 mil. EUR. 
 
Predpokladané finančné náklady na projektové práce a inžiniersku činnosť podľa cenníka UNIKA pre 3.5.15. 
Kategóriu funkčných stavieb občianskych, bytových a zdravotníckych v pásme náročnosti V. a pre predpokladané 
náklady na výstavbu 160 mil. EUR  sú 7 675 600,00 EUR. 
 
Z toho projektové činnosti pre následné rozpracovanie architektonického návrhu v podobe štúdie a projektovej 
dokumentácie NBM pre územné konanie a stavebné konanie vrátane inžinierskych činností a autorského dozoru 
predstavujú 43%, t.j. 3 300 508,00 EUR bez DPH. 

 
Projektové činnosti nasledujúce po súťaži návrhov:    3 300 508,00 EUR 
Ceny a odmeny pre účastníkov:           40 000,00 EUR 
Spolu:         3 340 508,00 EUR 
 
 
11. 2     Lehoty a termíny súťaže 
  

a) Prvé  úvodné zasadnutie poroty (VCS miestnosť 
BioMed Martin) 

02. 12. 2016 o 1000 h 

b) Vyhlásenie súťaže 16. 01. 2017   
c) Vyzdvihnutie súťažných podmienok a pomôcok do lehoty na predkladanie návrhov 
d) Podávanie žiadosti o vysvetlenie do lehoty na predkladanie návrhov 
e) Odpovede na žiadosti o vysvetlenie bezodkladne 
f) Lehota na predkladanie súťažných návrhov najneskôr do 03. 05. 2017 do  15:00 h  na adresu: 

Dekanát JLF UK, Malá Hora 10701/4A, 036 01 
Martin, Podateľňa. 

g) Otváranie súťažných návrhov 
h) Lehota na overenie súťažných návrhov 

bez účasti súťažiacich 04. 05. 2017o 10:00 hod  
od 04. 05. 2017 10:00 h  

i) Termín hodnotiaceho zasadnutia poroty 11.05 a 12. 05. 2017 o 9:00 h 
j) Lehota na vyplatenie cien a odmien do jedného mesiaca od ukončenia súťaže 
k) Výstava súťažných návrhov do troch mesiacov od ukončenia súťaže 

 
 
11.3   Vyhlásenie výsledkov a výstava súťažných návrhov 

 
11.3.1 Vyhlásenie výsledkov 
 
Vyhlasovateľ upovedomí o výsledkoch súťaže všetkých účastníkov. Výsledky súťaže budú zverejnené 
v Európskom vestníku verejného obstarávania, vo Vestníku verejného obstarávania SR (UVO), na profile 
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verejného obstarávateľa, na portáli systému EVO (elektronické verejné obstarávanie )  a ďalej na stránke SKA  
www.komarch.sk a na www.archinfo.sk do 30-ich dní od ukončenia súťaže – od rozhodnutia poroty.  
 
11.3.2 Výstava súťažných návrhov 
 
Vyhlasovateľ JLF UK usporiada výstavu súťažných návrhov najneskôr do 120 dní od ukončenia súťaže – od 
rozhodnutia poroty. Miesto a termín konania výstavy budú včas oznámené všetkým účastníkom. 

11.3.3 Vlastníctvo návrhov 

Všetky ocenené súťažné návrhy zostávajú v majetku vyhlasovateľa. Neocenené návrhy sa do jedného mesiaca po 
skončení výstavy vrátia účastníkom bez CD/DVD/USB nosiča. Tento zostáva u vyhlasovateľa pre účely archivácie 
priebehu súťaže návrhov. Nehodnotené návrhy (okrem návrhov doručených po lehote na predkladanie návrhov 
a predložených na nepríslušnom mieste  sa do jedného mesiaca po skončení výstavy vrátia účastníkom bez 
CD/DVD/USB nosiča. Tento zostáva u vyhlasovateľa pre účely archivácie priebehu súťaže návrhov. Návrhy 
doručené po lehote a návrhy doručené mimo príslušného miesta určeného v súťažných podmienkach nebudú 
prevzaté vyhlasovateľom. 
 
11.4   Dôvernosť prípravy a priebehu súťaže 

 
11.4.1 Informácie týkajúce sa prípravy a priebehu súťaže 

Informácie týkajúce sa prípravy a priebehu súťaže, spracovania súťažných podmienok, ich overovania, 
vysvetľovania, preskúmania a hodnotenia súťažných návrhov sú dôverné, pričom platia ustanovenia § 22 ZVO a § 
3, odst.5 Vyhlášky. 

11.4.2. Informácie v súťažnom návrhu 

Informácie, ktoré  súťažiaci v súťažnom návrhu označí za dôverné, nebudú zverejnené alebo inak použité bez jeho 
predchádzajúceho súhlasu, pokiaľ uvedené nebude v rozpore so zákonom a inými všeobecne záväznými právnymi 
predpismi, osobitnými predpismi (zákon č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov, zákon č. 215/2004 Z.z. o ochrane utajovaných skutočností a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov, zákon o ochrane osobných údajov atď.). 

11.4.3 Mlčanlivosť a ochrana údajov 

Osoby, ktoré sa podieľajú na príprave a priebehu súťaže a členovia poroty a jej orgánov sú viazané mlčanlivosťou. 
Súťažné návrhy a ich jednotlivé časti predložené do súťaže nesmú byť použité bez predchádzajúceho súhlasu 
autorov inak, ako v súlade s Autorským zákonom a podľa týchto súťažných podmienok. 

11.5   Záverečné ustanovenia 

11.5.1 Vyjadrenie súhlasu 

Odovzdaním súťažného návrhu účastníci súťaže návrhov vyslovujú súhlas so súťažnými podmienkami 
a podkladmi, so všetkými podmienkami, s bezplatnou reprodukciou a s vystavením návrhu pre účely súťaže 
a v súlade so súťažnými podmienkami. Pre účely zverejnenia mena autorov je potrebný, v súlade so zákonom 
o ochrane osobných údajov, súhlas, resp. nesúhlas so zverejnením mena, resp. mien  členov autorského kolektívu 
podľa požiadavky na obsah obálky „AUTOR“. Vyhlasovateľ sa zaväzuje plne rešpektovať autorské práva 
súťažiacich v súlade s Autorským zákonom č. 185/2015 Z.z.   

 

http://www.komarch.sk/
http://www.archinfo.sk/
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11.5.2 Záväzok vyhlasovateľa 

Na základe rozhodnutia poroty, ktoré je pre vyhlasovateľa záväzné t.j. výsledkov súťaže návrhov bude vyhlasovateľ 
súťaže návrhov rokovať s víťazom resp. víťazmi súťaže návrhov v priamom rokovacom konaní o zmluvných 
podmienkach pre zadanie zákazky na poskytnutie služby – spracovanie štúdie a projektovej dokumentácie NBM 
pre územné konanie a stavebné konanie vrátane inžinierskych činností a autorského dozoru v súlade s § 81  
písm.h a § 82 ZVO.  a v súlade s Autorským zákonom č.185/2015 Z.z. 

11.5.3 Žiadosť o opravu 

V prípade, že sa v zápisnici z rokovania poroty a v prílohách zistí chyba, omyl v menách a pod., je možné podať 
žiadosť o opravu sekretárovi súťaže do 5-ich dní od doručenia oznámenia o výsledkoch súťaže.  
  
11.5.4 Zrušenie súťaže 
 
Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo zrušiť súťaž len v súlade s § 57 odst. 2 ZVO, t.j. len v prípade ak došlo 
k podstatným zmenám okolností za ktorých sa vyhlásila súťaž návrhov alebo ak sa v priebehu súťaže návrhov 
vyskytli dôvody hodné osobitého zreteľa, pre ktoré nemožno od vyhlasovateľa požadovať aby v súťaži návrhov 
pokračoval. Vyhlasovateľ si v prípade nedohodnutia zmluvných podmienok v následnom priamom rokovacom 
konaní vyhradzuje právo nepodpísať zmluvu so žiadnym záujemcom . 
 
11.6  SÚTAŹNE POMOCKY   – dôverné informácie – nebudú verejne dostupné. 

a)    P1/    Digitálna katastrálna mapa územia  - „Katastralna_mapa .dgn“  
b) P2/   Zameranie územia s trasami technickej infraštruktúry  -  .dwg, .pdf,  
c) P3/   Ortofotomapa územia vo formáte .jpg  
d) P4/    Územný plán – ÚPN-SÚ Martin je zverejnený na:  http://2014.martin.sk/uha/?s=upm    
e) P5/    Fotodokumentácia existujúceho stavu   
f) P6/    Textový popis požiadavky na štruktúru NBM a funkčný prevádzkový plán  
Poznámka:  Súťažné pomôcky z dôvodu ich dôvernosti prip. autorských práv  budú zaslané účastníkom na 
základe  žiadosti  adresovanej  sekretárovi súťaže na adresu uvedenú v časti 2 súťažných podmienok .  
Súťažné pomôcky budú dostupné pre registrovaných účastníkov v systéme EVO. Vyhlasovateľ po 
ukončení prác na súťaží  požaduje, aby  všetky poskytnuté dáta OM a DTM a ich kópie boli zničené.  
 
Pre súťažiacich,  ktorí nemajú k dispozícii  príslušné  programy na  prehliadanie je k dispozícii  program MISYS 
View  (voľne dostupný software na prehliadanie poskytnutých mapových podkladov). 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://2014.martin.sk/uha/?s=upm
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PRÍLOHY SÚŤAŽNÝCH PODMIENOK 
 
Príloha č. 1 Kópia overovacej listiny Slovenskej komory architektov (ďalej SKA) 
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Príloha č. 2 súťažných podmienok - Tabuľka navrhovaných bilancii pre časť „B“ 

 
 
Bilancie navrhnutých plôch a kapacít Nemocnice budúcnosti v Martine  

Funkcia Počet  Plocha v m2 

Plocha riešeného územia   

Navrhnutá plocha areálu nemocnice   

Zastavaná plocha     

Počet podzemných podlaží   

Podlažná plocha podzemných podlaží spolu   

Počet nadzemných podlaží   

Podlažná plocha nadzemných podlaží spolu   

Podlažná plocha spolu   

Počet operačných sál   

Počet lôžok   

Počet zamestnancov   

Počet navrhovaných parkovacích miest spolu   

Z toho počet navrhovaných parkovacích miest v objekte   

Plochy obslužnej dopravy   

Pešie plochy a priestranstvá   

Plochy zelene   
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Príloha č. 3 súťažných podmienok – Čestné vyhlásenie účastníka pre časť „3.4.3.4 b)“  (Doklad  D2) 

Účastník:  

Obchodné meno  

Adresa spoločnosti : 

IČO  

 

ČESTNÉ VYHLÁSENIE ÚČASTNÍKA  

 

Dolu podpísaný účastník súťaže návrhov s názvom  „NEMOCNICA BUDÚCNOSTI MARTIN“ vyhlásenej verejným 
obstarávateľom  zverejnením oznámenia o vyhlásení súťaže návrhov v Úradnom vestníku Európskej únie zo dňa 
XX.XX.2017 pod číslom XXX a vo Vestníku verejného obstarávania č. XX zo dňa XX.XX.2017 pod číslom XX 
čestne vyhlasujem, že: 

 1)  pokiaľ mnou predložený návrh zvíťazí, mám k nemu zaistený dostatok oprávnení k tomu, aby som v 
nasledujúcom priamom rokovacom konaní mohol uzavrieť zmluvu o poskytnutí služieb na spracovanie projektovej 
dokumentácie v súlade s bodom 3 týchto súťažných podmienok.  

2) zároveň nie som osobou vylúčenou z účasti na súťaži návrhov podľa § 122 ods.9 a 124 ods.2 ZVO z 
týchto dôvodov:   

a) nie som spracovateľom súťažných podmienok 
b) nie som členom poroty ani náhradníkom člena poroty, 
c) nie som overovateľom súťažných podmienok za SKA 
d) nie som blízkou osobou, spoločníkom, zamestnancom ani zamestnávateľom osôb v bodoch  a), b) a c). 

podľa § 116 Občianskeho zákonníka 
 
3) Po ukončení prác na súťaží budú všetky mne poskytnuté dáta OM a DTM a ich kópie zničené.  

 

V......................... dňa...............  

................................................  

       meno a priezvisko,  
       funkcia, podpis účastníka* 
 
*Podpis účastníka, jeho štatutárneho orgánu alebo iného zástupcu účastníka, ktorý je oprávnený konať v mene 
účastníka v záväzkových vzťahoch v súlade s dokladom o oprávnení podnikať, t. j. podľa toho, kto za účastníka 
koná navonok.  
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Príloha č.4 súťažných podmienok – Súhlas/nesúhlas autora alebo členov autorského kolektívu s použitím 
osobných údajov pre účely súťaže pre časť „3.4.3.6“ 
 

Účastník:  

Obchodné meno  

Adresa spoločnosti : 

IČO  

 

SÚHLAS/NESÚHLAS S POUŽITÍM OSOBNÝCH ÚDAJOV PRE ÚČELY SÚŤAŽE  

 
Dolu podpísaný účastník Súhlasím/Nesúhlasím* s použitím osobných údajov pre účely súťaže – vyplatenie cien, so 
zverejnením mien a ostatných údajov o autoroch v súlade so Zákonom č. 122/2013 Z. z. o ochrane osobných 
údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov pre účely zverejnenia návrhu v rámci výstavy a prípadne ďalšie 
osobné údaje v súvislosti s vyplatením ceny.  
V prípade, že súťažiaci nedá vyhlasovateľovi súhlas so zverejnením mien a ostatných údajov pre prezentáciu 
návrhu, mal by uviesť heslo pod ktorým má byť návrh zverejnený a vystavený. V inom prípade bude vystavený len 
pod označením, ktoré mu bolo pridelené v súťaži. 
 
 
 
 
 
 
 
 

V......................... dňa...............  

................................................  

       meno a priezvisko,  

       funkcia, podpis účastníka** 

 

*uveďte len jeden z údajov 

**Podpis účastníka, jeho štatutárneho orgánu alebo iného zástupcu účastníka, ktorý je oprávnený konať v mene 
účastníka v záväzkových vzťahoch v súlade s dokladom o oprávnení podnikať, t. j. podľa toho, kto za účastníka 
koná navonok.  
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